

Около 20 российских боевых кораблей и судов обеспечения вернулись на главную базу флота в Севастополь после внезапной проверки готовности войск на юге России, сообщили в пресс-службе Минобороны РФ. «Сегодня в Севастополе торжественно встретили боевые корабли и суда обеспечения, которые принимали участие в учении в рамках внезапной проверки боевой готовности и боеспособности войск (сил) на юге страны», — говорится в сообщении.

«Было отмечено, что большие десантные корабли с приданными силами сопровождения эффективно использовали 400-мильное плавание для отработки широкого спектра задач в движении ордера по маршруту, а морская авиация, экипажи судов обеспечения профессионально выполнили свои задачи, что обусловило успех действий боевых кораблей в ходе проверки», — говорится в сообщении.

В практических действиях принимали участие, в частности, около семи тысяч военнослужащих, до 250 бронированных машин, более 20 боевых самолетов и вертолетов, около 30 кораблей различного назначения.